

Avantajele utilizării siropului Dacia Plant:

- este realizat din ingrediente naturale concentrate;
- uleiurile esențiale din rețetă cresc viteza de acțiune, mărindu-i eficiența terapeutică;
- este ușor de administrat, reprezentând o cură plăcută, ușor de ținut;
- este conceput conform normelor europene de calitate.

GLOSAR

Pinul

Pinul face parte din familia *Pinaceae*, fiind un arbore conifer, rășinos, sempervirescent care poate atinge 30-40 m înălțime. Este întâlnit în etajul montan sau subalpin, la altitudini cuprinse între 260 și 1700m. Are scoarța de culoare roșu-cărămiziu și frunze aciculare, rigide, persistente, lungi de 4-7 cm, de culoare verzi-albăstrui cu nuanță cenușie. Pinul este un arbore care preferă regiunile răcoase, fiind rezistent la secetă și la ger. Deși este puțin pretențios la climă și sol, nu suportă poluarea. Pe glob pinul acoperă 3,7% din suprafața pădurilor existente. În medicina tradițională se folosesc mugurii și frunzele, care se recomandă pentru menținerea sănătății aparatului respirator și urinar. Mugurii de pin se culeg primăvara de pe ramurile tinere și se folosesc imediat după recoltare la obținerea diferitelor tipuri de preparate. Se mai numește: chifâr, luciu, zetin, brad-de-munte, cățuni, chin, jolcă, malete, molid, pin-de-munte, pin-roșu, pin-silvestru, pinel, schin, silhă, zadă.

Producător:

DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hârmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



Muguri de pin

Emolient al căilor respiratorii



sirop din plante medicinale
și uleiuri esențiale



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

Siropul de muguri de pin este un produs natural conceput pentru menținerea sănătății aparatului respirator.

Ingrediente:

pin (*Pinus sylvestris*) - extract moale din muguri (30%); ulei esențial de pin (*Pinus sylvestris*) (0,005%); fructoză (69,995%).

Recomandări:

- menține sănătatea aparatului respirator,
- normalizează secrețiile bronșice,
- decongestionează tractul respirator.

Contraindicații:

Intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

Precauții:

Persoanele cu diabet zaharat trebuie să reducă din alimentația zilnică echivalentul de hidrați de carbon corespunzător cantității de fructoză din sirop (5 ml sirop conține 4,5 grame fructoză).

Mod de administrare - uz intern:

Copii sub 1 an - câte 2,5 ml (o jumătate de linguriță) de sirop de 3 ori pe zi;

Copii între 1 și 7 ani - câte 5ml (o linguriță) de sirop de 3 ori pe zi.

Copii între 7 și 15 ani - câte 10ml (2 lingurițe) de sirop de 3-4 ori pe zi.

Adulți și tineri peste 15 ani - câte 15ml (o lingură) de sirop de 3-4 ori pe zi.

Siropul se administrează ca atare sau diluat în 50 ml de apă (un sfert de pahar), cu 30 de minute înaintea mesei.

Atenționări:

A se agita înainte de utilizare!

Produsul poate fi utilizat în maxim o lună de zile de la deschiderea flaconului.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului, deoarece s-ar putea să fie necesar să-l recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

Flacon de plastic de 200 ml.